KAGEOPA
KAPTOTPA®MA U
FEOUHOOPMATURK

AHHOTALUMUA

MarucTepckast AUCCEPTALHS TOCBSIIEHA ONPEIEICHUI0
ONTHMAJBHBIX MapaMeTpoB LudpoBoit Moxenu penbeda (pasmep
s/YefKM pacTpa & W mapaMmerp reHepaim3ainuu pednoi cetd Ki).
Omnpenenenne  rugporpaduueckux ©u  MOpHOMETPUUSCKUX
XapaKTepPUCTUK BOJHBIX OOBEKTOB U UX BOJOCOOPOB BO3MOMKHO
TOJIBKO TpH Hamuuuu KoppekTHhIX LIMP. Co3znaHne KoppeKkTHBIX
IIMP noBBICUT TOYHOCTh PACUETOB 30H 3aTOIUICHUS, IPOTHO3a
MABOJKOBBIX CHUTYaIWii, a TaKXKe CHU3UT BEPOATHOCTH ONIMOKH
IPY  BBIYMCICHHH HWHBIX TUAPOTrpadUYECKHX XapaKTEPHCTHK
BOJHEIX O0BEKTOB.

Ilens nmanHON paboOTBl — OICHKA ONTHMAJBHBIX
[apaMeTpoB pacTpOBOW MOZENH, NPHUMEHSIEMON Il pacdera
THAPOrpadUUECKUX XapaKTEePUCTHK BOAHBIX OOBEKTOB.

BemonnenHass pabota MO3BOJMT CO3/1aBaTh TOYHYIO
BEKTOPHYIO TOHOJIOTHYECKYIO MOJETb PEYHOI CETH, C OMOIIBIO
KOTOPOHl MOXXHO KOPPEKTHO BBIUHCISATH MOP(HOMETpHUECKUE

mapameTpsl Bogocoopa.

K oCHOBHBIM MeTOHaM, HCIIOJIBb30BAHHBIM B JaHHOU
pabote, MOXXHO OTHECTH: METOJ TI'eOMH()OPMAIIMOHHOTO
MOJICTUPOBAHNSI, CPaBHUTENBbHO-TEOTPaQUUECKH METOA |

MAaTeMaTHKO-CTATHCTHYECKOH MeTox 00pabOoTKH IOTy4eHHBIX
pe3yibTaToB. B jmuccepTalMi  MCIOJNB30BAJIHCh BEKTOPHBIE
nannele, nomydenHele B [MC-mentpe IIT'HUY wu B T'UC

[Tanopama.

PE3Y/IbTATbDI

B pamkax auccepTanuy ObUIA MPOBEICHBI PacdyeThl MO

17 YaCTHBIM BOI0COOpaM Oacceiina BOTKHHCKOTO
BOJZIOXpaHWwMIa B AByx Macmradax (1:100000 u 1:1000000).
Pa6ora Bemonusiace B 1O ArcGIS 10.3, B kotopoMm ObutH
noctpoensl [IMP u npyrue pactpoBble H300pa)KeHHS MOJIYIIs
Hns

MOJENMPOBAHHON PEYHOW CETH WCIONB30BANCS HHCTPYMEHT
reoobpaborku ModelBuilder.

((rHJIPOHOFPlH>). aBTOMaTHU3allMi  Mponecca CO3aaHusd

OINPEJEJEHUE ONITUMAJIbHBIX TAPAMETPOB PACTPOBOI MO/IEJIN ITPHA
PACYETE 'HIPOI'PAOUYECKUX XAPAKTEPUCTHUK BOJHBIX OBBEKTOB

B PE3YIbTATE BBIIOJIHEHHBIX HCCIIeIOBAaHUN BBISIBJICHO, YTO IpHU
HCIIOJIb30BAHUU OOHOI'0O M TOI'O XK€ Maciirada napamMeTphbl Kr U a,lI0JTy4YCHHbIC
UL pasHbIX BOZ[OC60pOB, MPaKTUYECKU HE H3MCHAIOTCA. Z[JIS{ Maciurada

1:100000 onm cocramisitot: a = 8,53 metpa, K, = 6700; mnst macmraba 1:1000000 k-
— a = 85,76 metpa, K, = 87,94. Ilpu 3TOM COOTHOILICHHE MapaMeTPOB IpU

nepexoAe OT MaciiTada K MaclTady ocTaeTcs NMPUMEPHO OAWHAKOBBIM, YTO
CBSI3aHO C COOJIIOJICHHEM INPONOPLMI NpH KapTorpadguyueckoil reHepaau3alii.

Takum oOpasoM, IUIOmagb BOJOCOOpa, XapakTep TEYCHHs pPeK U

MCCTOITIOJIOKCHUEC Boa0c6opa MPaKTUYECKU HE OKa3bIBAIOT BJIUAHUA Ha

napaMeTpLL;@, K.
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Marucrepckasa gucceptauma
cT. rpynnbl FTMC-1-2016 HM
KpuBknHa A.A.
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3aBUCHUMOCTb JIMHEHHBIX pa3MepOB pacTpa a u
apaMeTpoB TeHepanm3aiui K, BbIMUCICHHBIE, IS
CIly4yaes, KOT/a MOJICNIbHBIC M (haKTHUECKUE 3HAUCHUSI
cymm pek copmagaror: a— K’ =f(a); 6 —a’ =f(K’); B

~K,=f(a)



